

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

privind desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local Murgeni, convocată prin Dispoziția nr.840 din 23.06.2023 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni, ora 13:00 în data de 30.06.2023

Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței transmisă electronic ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi lipsește motivat dl consilier Nechita Steli Asadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă cât și cu 2/3.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masă, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Va multumesc. Dau cuvântul dlui Președinte de ședință pentru a deschide ședința.

Dl președinte de ședință Blănuș Cornel - Stimați colegi,

Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate începând cu luna iulie 2023 în orașul Murgeni, județul Vaslui;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea normelor de bună gospodărire, păstrare a curățeniei, respectare a regulilor de igienă, precum și înfrumusețarea Orașului Murgeni;
3. Prezentarea Raportului de audit financiar nr.41816/06.06.2023 a Camerei de Conturi Vaslui privind recomandările dispuse Unității Administrativ Teritoriale Murgeni ;

Dl președinte de ședință Blănuș Cornel -- supun la vot suplimentarea ordinii de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru din prezenți(14). Cine este de acord cu ordinea de zi ? cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru din prezenți(14)

Dl președinte de ședință Blănuș Cornel -- înainte să trecem la punctul nr 1 de pe ordinea de zi cu acordul dăoastră îl rog pe dl secretar general să ne prezinte raportul Curții de Conturi Vaslui unde se regăsesc și informații referitor la această taxă de salubritate de la punctul nr 1.

Secretarul general al orașului Butnaru Sebastian Eugen -- cu acordul dăoastră o să vă prezint Raportul de audit financiar nr.41816/06.06.2023 a Camerei de Conturi Vaslui privind recomandările dispuse Unității Administrativ Teritoriale Murgeni.

Dl consilier local Racovița Viorel -- să ne fie prezentat într-o ședință ulterioară care este ponderea de plată din sumele de recuperat pe anii 2020 2021 2022.

Dna consilier local Buta Lorela Valy –doresc sa fie prezentat la sfarsitul termenului care este deficitul si cat se recupereaza din suma totala.

DI presedinte de sedinta Blanaru Cornel – daca nu mai sunt interpelari trecem la punctul 1 de pe ordinea zi si anume Proiect de hotarare privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate incepand cu luna iulie 2023 în oraşul Murgeni, judeţul Vaslui; Supun la vot proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, cine este pentru? 13 voturi pentru, impotriva? 0 voturi, abtineri 1

DI presedinte Secretar general al orasului Butnaru Sebastian Eugen – avand in vedere cvorumul necesar adoptarii acestui proiect va aduc la cunostintă ca acesta a fost adoptat.

DI presedinte de sedinta Blanaru Cornel –Trecem la punctul 2 de pe ordinea zi si anume Proiect de hotarare privind aprobarea normelor de bună gospodărire, păstrare a curăteniei, respectare a regulilor de igienă, precum și înfrumusețarea Orasului Murgeni;

DI presedinte de sedinta Blanaru Cornel – daca nu sunt intrebari supun la vot proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi, cine este pentru? 14 voturi pentru, impotriva? 0 voturi, abtineri 0

Secretar general al orasului Butnaru Sebastian Eugen – avand in vedere cvorumul necesar adoptarii acestui proiect va aduc la cunostintă ca acesta a fost adoptat.

DI presedinte de sedinta Blanaru Cornel - Domnilor consilieri lucrările sesiunii de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sesiunea închisă.

**Presedinte de sesiune,
Consilier
Blanaru Cornel**

**Secretar general al orasului Murgeni,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen**

